
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в умышленном повреждении автомобиля и избиении полицейского

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 22-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне прошлого года осужденный в состоянии алкогольного опьянения катался на велосипеде. В одном из дворов Кировского района областного центра мужчина въехал в припаркованный автомобиль. Под воздействием горячительных напитков он стал бить по машине велосипедом. Очевидцы вызвали сотрудников полиции. Прибывший наряд задержал злоумышленника. Мужчину поместили в служебный автомобиль в отсек для задержанных. Однако он ногой смог ударить одного из полицейских по лицу. После чего мужчину доставили в отдел полиции. Примечательно, что ранее осужденный состоял на учете в наркологическом диспансере. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал полностью, свои действия объяснил алкогольным опьянением.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1217034>